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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01-DOCUMENTAÇÃO -  TOMADA 

DE PREÇOS  Nº 010/2023 – PROCESSO Nº 092/2023 - P.M.L.P. 
 
 Às 9:00 (nove horas) do dia 06 ( seis ) de Novembro de 2.023 ( dois mil e vinte e três), 
na Sala de Licitações da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista, sita à Praça Armando de 
Salles Oliveira, nº 200, Reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, constituída pelos Srs.: 
Silvana Soares de Camargo - Presidenta, Cláudia Tereza Pessin - Secretária, Matheus Ulisses 
Pieroni, Bruna de Camargo Lopes e Kátia Lino - Membros, designados pela Portaria nº 
002/2023 de 03 de Janeiro de 2023, foi instalada a sessão de abertura da licitação em epígrafe, 
que tem por objetivo: Contratação de empresa especializada para a execução de  Projeto 
visando adequação  predial para obtenção de AVCB para a Escola Municipal Domingos 
Fuglini, localizada à Rua Vereador José Jacob, nº 245 – Residencial Itaporanga, no Município 
de Laranjal Paulista/SP, incluindo fornecimento de todos os materiais, mão de obra, serviços 
e correlatos e  em conformidade com o projeto, memorial descritivo,  planilhas 
orçamentárias, cronograma físico-financeiro, memória de cálculo e quadro de 
composição do BDI, que fazem partes integrantes do Edital da Tomada de Preços nº 
010/2023, devidamente autorizada pelo Exmo Sr.Prefeito Municipal.  A Comissão Permanente de 
Licitações verificou que apenas 02 (duas ) empresas enviaram propostas: MGA ENHENHARIA E 
SERVIÇOS CONTRA INCÊNDIOS LTDA EPP.-representado pelo Sr: Gustavo Henrique de Souza 
Dias-RG nº 53.014.043-3 SSP/SP e CPF nº 425.823.578-47 e  a empresa AWM CONSTRUTORA 
LTDA.EPP.- não enviou representante. Declarada aberta a sessão, inicialmente a Srª. Presidenta 
da Comissão de Licitação, solicitou que fossem rubricados os envelopes nº 01-documentação e nº 
02-proposta e que fossem conferidos sua inviolabilidade, confirmando não haver nenhuma violação.  
Em prosseguimento passou a abertura dos envelopes nº 01-documentação  e colocou à disposição 
os documentos neles contidos para análise e rubrica. Dada a palavra, ao representante presente da 
empresa: MGA ENHENHARIA E SERVIÇOS CONTRA INCÊNDIOS LTDA EPP, fez os seguintes 
apontamentos com relação a documentação apresentada pela empresa AWM 
CONSTRUTORA LTDA.EPP: Manifesto observação que a empresa não entregou de maneira 
válida, conforme leis vigentes, vínculo do responsável técnico e empresa e declaração de 
cumprimento do disposto no inciso XXXIII do artigo 7º da Constituição Federal. Que os 
documentos apresentados foram assinados digitalmente e impressos convertidos em físicos 
de maneira simples fazendo com que não haja maneira de comprovação das assinaturas e 
até do contrato de vínculo profissional. Observo ainda que no contrato de vínculo entre o 
responsável técnico e a empresa vide a anotação do cartório: “ O presente documento 
DIGITAL pode ser convertido em papel por meio de autenticação no tabelionato de Notas. O 
que não foi feito, sem ter como autenticar os documento. Assim a empresa não cumpriu os 
itens 5.1.17 e 5.1.11.2, fazendo a sua desclassificação e inabilitação”. Em seguida a 
Presidente da Comissão de Licitações informou que a empresa MGA ENHENHARIA E 
SERVIÇOS CONTRA INCÊNDIOS LTDA EPP, apresentou a Certidão Positiva com Efeitos de 
Negativa de Débitos relativos aos Tributos Federais e à Dívida Ativa da União vencida em 
13/08/2023 e a Certidão Negativa Municipal vencida em 16/08/2023, podendo apresentar a 
documentação por se tratar de EPP/ME nos termos da LC 123, artigo 43, §1º da Lei Federal nº 
8.666/93 e suas alterações e em conformidade com o item 5.4.1 e 5.4.2 do edital. Franqueada a 
palavra, e não havendo quem dela fizesse uso e nada mais havendo, a Srª. Presidenta da 
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Comissão de Licitação,  Informou que o julgamento será realizado em sessão interna e que o 
resultado será informado posteriormente e encerrou    a  sessão   para   a   lavratura   desta  ata, 
que eu, Cláudia   Tereza   Pessin, Secretária da Comissão de Licitação, lavrei, após lida e achada 
conforme, foi assinada por mim, juntamente com a Srª Presidenta,  Membros da Comissão de 
Licitações e licitante presente. Ainda informamos que a gravação da presente sessão, foi 
transmitida pelo canal do Youtube oficial da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista e poderá ter 
acesso através do LINK: https://www.youtube.com/watch?v=dV_4MfIZEfI. 
 

 
SILVANA SOARES DE CAMARGO 

Presidente 
 
 

    Cláudia Tereza Pessin                    Matheus Ulisses Pieroni 
        Secretária                     Membro 

 
 

Bruna de Camargo Lopes 
Membro 

 
 

Kátia Lino 
Membro 

 
 

LICITANTE: 
 
 

 
MGA ENHENHARIA E SERVIÇOS CONTRA INCÊNDIOS LTDA EPP. 

Gustavo Henrique de Souza Dias-RG nº 53.014.043-3 SSP/SP e CPF nº 425.823.578-47 
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